



ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО REX

Выпуск от 21.10.2012

Содержание:

Материалы агентства.....	3
• Пьяный водитель устроил ДТП на Ленинградском проспекте в Москве.....	3
• Сирия передала ООН список 108 арестованных иностранных боевиков.....	3
• На полицейского, сбившего трёх человек в Москве, заведено уголовное дело.....	3
• Оппозиция проводит митинг в Москве на Трубной площади.....	4
• Губернатор Ставропольского края поручил разработать единую школьную форму в регионе.....	4
• Путин образовал управление президента по общественным проектам.....	4
• Помощник депутата Пономарёва, объявленный в розыск, задержан неизвестными в Киеве.....	5
• Александра Турчанинова: ОРКСЭ - как вырастить оскорбляющих чувства верующих.....	6
• В Тамбове заведено уголовное дело на полицейского, насмерть сбившего женщину.....	7
• Евросоюзу предлагают брать пример с Литвы в вопросах бюджетной экономии.....	7
• Под руководством Путина прошли учения стратегических ядерных сил.....	8
• МВД: Акция оппозиции на Трубной площади прошла без нарушений.....	8

Материалы агентства

Пьяный водитель устроил ДТП на Ленинградском проспекте в Москве

Шесть человек пострадали 20 октября в результате ДТП, совершённого пьяным водителем на Ленинградском проспекте в Москве. Об этом сообщает пресс-служба столичного управления МВД, передаёт корреспондент [IA REX](#).

По данным следствия, около 8 утра водитель BMW, двигаясь по проспекту, не справился с управлением и выехал на встречную полосу, где врезался в легковой автомобиль Daewoo. В результате столкновения пострадали шесть человек, трое из них находятся в тяжелом состоянии.

«Как показало проведённое медосвидетельствование, подозреваемый находился в состоянии алкогольного опьянения», — сообщают в МВД.

По факту произошедшего возбуждено уголовное дело по части 2 статьи 264 УК РФ «Нарушение правил дорожного движения; деяние, совершённое лицом в состоянии алкогольного опьянения». В настоящее время решается вопрос об аресте подозреваемого.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/30346.html>

Сирия передала ООН список 108 арестованных иностранных боевиков

Дамаск передал ООН список 108 иностранных граждан, арестованных сирийскими властями по подозрению в причастности к террористической деятельности на территории республики. Перечень был приложен к письму постпреда Сирии при ООН **Башара Джафари**, направленному в адрес генсека организации **Пан Ги Муна** и председателя Совета безопасности **Герта Росенталя**.

Как поясняет Джафари, в списке «объясняются причины задержания каждого индивидуума, вовлечённого в террористическую деятельность на территории Сирийской Республики». Основную часть фигурантов списка — 46 человек — составляют граждане Туниса. Также в числе задержанных указаны граждане Египта, Иордании, Ирака, Ливана, Ливии, палестинские беженцы.

Постпред Сирии просит внести письмо и прилагаемый список на рассмотрение Совбеза и Генассамблеи ООН в качестве «официального документа» под пунктом повестки, касающимся борьбы с международным терроризмом.

Напомним, конфликт между властями Сирии и вооружённой оппозицией длится с марта 2011 года. По последним данным, поступающим в ООН, за этот период в стране погибли уже более 30 тысяч человек.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/30347.html>

На полицейского, сбившего трёх человек в Москве, заведено уголовное дело

Сотрудник столичной полиции, сбивший трёх человек на пешеходном переходе на юго-востоке Москвы, уволен из органов внутренних дел, такое же решение будет принято в отношении его руководства. Об этом 20 октября сообщает пресс-служба МВД, передаёт корреспондент [IA REX](#).

Авария с летальным исходом произошла накануне около 19:40 в районе улицы Окской. Mitsubishi Lancer сбил на «зебре» трёх человек. Одна из сбитых женщин скончалась на месте от полученных ранений. Ещё двое пострадавших были госпитализированы. За рулём автомобиля находился сержант патрульно-постовой службы отдела полиции по району Проспект Вернадского. Как показало медицинское освидетельствование, он был пьян.

«Приказом начальника ГУ МВД по Москве данный сотрудник полиции, совершивший ДТП на Окской улице, уволен из органов внутренних дел. По результатам служебной проверки из МВД будут уволены начальник отдела полиции по району Проспект Вернадского, его помощник по работе с личным составом и командир роты патрульно-постовой службы, в которой служил предполагаемый виновник ДТП. Также будет освобождён от занимаемой должности заместитель начальника УВД Западного административного округа — начальник полиции», — говорится в сообщении МВД.

Виновник аварии в настоящее время задержан, в отношении него возбуждено дело по статье «Нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, совершённое лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека».

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/30348.html>

Оппозиция проводит митинг в Москве на Трубной площади

Митинг в поддержку выборов в Координационный совет оппозиции проходит 20 октября в Москве на Трубной площади. По оценкам организаторов, для участия в мероприятии в сквер на Цветном бульваре пришла примерно тысяча человек.

В акции принимают участие координатор «Левого фронта» **Сергей Удальцов**, депутаты **Дмитрий Гудков** и **Илья Пономарёв** и другие представители оппозиции. Над сценой, организованной в передвижном фургоне, растянут баннер «За нашу и вашу свободу». Ведущий митинга объявил, что в сквере установлены палатки с волонтерами, которые помогут всем желающим зарегистрироваться и проголосовать.

Двухдневные выборы в координационный совет оппозиции проводятся 20-21 октября. На 45 мест в совете претендуют 209 кандидатов. По последним данным, в качестве избирателей зарегистрировалось более 165 тысяч человек. Выборы параллельно проводятся онлайн и офлайн. При этом голосование в интернете оказалось временно не возможно из-за DDoS-атаки на сайт, о которой заявил выборный комитет.

Собравшимся на Трубной площади, как ожидается, будет рассказано о планах нового органа. Кроме того, как сообщили организаторы, на митинге планируется обсудить последние задержания оппозиционных активистов, что изначально не было заявлено в качестве темы мероприятия.

Согласованное со столичными властями количество участников — до 1,5 тысячи человек. Завершиться акция должна в 18:00. В обеспечении порядка задействованы около 500 сотрудников органов внутренних дел, военнослужащих и дружинников.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/30349.html>

Губернатор Ставропольского края поручил разработать единую школьную форму в регионе

Губернатор Ставропольского края **Валерий Зеренков** дал поручение разработать единые для школ региона требования к одежде учащихся. Об этом 20 октября сообщает пресс-служба руководителя края, передаёт корреспондент **ИА REX**.

Под председательством Зеренкова состоялось совещание по обеспечению правопорядка, темой которого стал конфликт, связанный с запретом ношения хиджабов ученицами школы села Кара-Тюбе Нефтекумского района.

«Образование в нашей светской стране должно оставаться светским, и не надо превращать школу в площадку демонстрации тех или иных религиозных обычаев», — заявил в ходе совещания губернатор.

Как отмечается, глава региона поручил проверить уставы краевых и муниципальных учебных заведений, подчеркнув, что одежда учащихся должна соответствовать их светскому характеру, и это должно быть видно в школьных уставах.

Кроме того, Зеренков распорядился «немедленно начать разработку краевого нормативно-правового акта, который бы регулировал требования к одежде учащихся». «В одном крае должны быть единые правила», — заявил губернатор.

Напомним, против идеи ношения мусульманских платков учащимися в российских школах 18 октября выступил президент **Владимир Путин**. Он отметил, что к религиозным чувствам людей нужно всегда относиться с уважением, однако «у нас светское государство, и именно из этого мы должны исходить».

В то же время, глава государства высказал мнение, что единую школьную форму можно было бы вводить в отдельных российских регионах, и предложил подумать об этом «на региональном или даже на муниципальном уровне».

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/30350.html>

Путин образовал управление президента по общественным проектам

Президент России **Владимир Путин** 20 октября подписал указ «О совершенствовании государственной политики в области патриотического воспитания», в соответствии с которым в структуре администрации президента образовано управление по общественным проектам. Об этом сообщает пресс-служба Кремля, передаёт корреспондент **ИА REX**.

Как говорится в указе, управление создано «в целях укрепления духовно-нравственных основ российского общества, совершенствования государственной политики в области патриотического воспитания, разработки и реализации значимых общественных проектов в этой сфере».

Основными задачами управления будут информационно-аналитическое и организационное обеспечение реализации президентом его конституционных полномочий по определению основных направлений государственной политики

в области патриотического воспитания; подготовка, обобщение и представление материалов и предложений по укреплению духовно-нравственных основ российского общества, совершенствованию работы по патриотическому воспитанию молодёжи, разработке и реализации общественных проектов в этой области.

Также управление займётся организацией и обеспечением взаимодействия главы государства с общественными объединениями и иными структурами гражданского общества; информированием органов государственной власти, политических партий, общественных объединений и иных структур гражданского общества об основных направлениях государственной политики в области патриотического воспитания, определяемых президентом.

В числе функций управления указаны, в частности, обеспечение поддержки законодательных и иных инициатив президента в области патриотического воспитания, анализ и прогнозирование общественных процессов в стране и подготовка соответствующих информационно-аналитических материалов для президента и администрации, подготовка предложений по реализации культурных и образовательных программ в области патриотического воспитания, сбор и обобщение информации о позиции центральных и региональных СМИ в отношении государственной политики в этой области.

Кроме того, управление будет участвовать в подготовке материалов для ежегодных посланий президента Федеральному собранию, подготовке законопроектов, вносимых президентом в Госдуму, а также проектов указов, распоряжений и поручений президента.

Начальником нового управления указом главы государства назначен **Павел Зенькович**, который до этого занимал пост заместителя начальника управления администрации президента по внутренней политике.

В его полномочия будет входить распределение должностных обязанностей между заместителями начальника, референтами и начальниками департаментов управления, внесение предложений о заключении от имени администрации президента договоров с научно-исследовательскими организациями и специалистами на проведение работ по вопросам, относящимся к ведению управления, издание распоряжений по вопросам работы управления.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/30351.html>

Помощник депутата Пономарёва, объявленный в розыск, задержан неизвестными в Киеве

Объявленный в федеральный розыск в России член «Левого фронта» **Леонид Развозжаев** задержан неизвестными в Киеве возле здания Управления верховного комиссара ООН по делам беженцев, где он узнавал о возможности получения политического убежища. Об этом 20 октября сообщил депутат Госдумы от «Справедливой России» **Илья Пономарёв**.

«Развозжаев находился в Киеве на легальных основаниях со среды 17 октября, после того как в пятницу 19 октября он был объявлен в федеральный розыск СКРФ, Леонид решил обратиться в международные инстанции с просьбой предоставить ему политическое убежище. Развозжаев заполнил анкету и подал заявление на имя верховного комиссара, когда он вышел из здания управления по улице Лаврская 16, сотрудники ведомства услышали крики о помощи, после этого никто Леонида не видел и он не выходил на связь», — написал Пономарёв в своём блоге в «Живом журнале».

«Российские власти так же пока не сообщили об аресте Развозжаева, всё это позволяет предположить что Леонид задержан спецслужбами, безо всяких к тому законных оснований и будет доставлен в РФ в нарушении Конвенции ООН о беженцах», — отметил при этом депутат.

Напомним, что помощник депутата Пономарёва Развозжаев объявлен в федеральный розыск в рамках уголовного дела, которое было возбуждено по результатам проверки фактов, изложенных в документальном фильме «Анатомия протеста-2». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 30 и части 1 статьи 212 УК РФ «*Приготовление к организации массовых беспорядков*».

Фигурантами дела являются также координатор «Левого фронта» **Сергей Удальцов** и активист коммунистической организации РКРП-РПК **Константин Лебедев**. Первый в настоящее время находится под подпиской о невыезде, а второй — арестован по решению суда на два месяца.

Фильм «Анатомия протеста-2» был показан 4 октября в эфире телеканала НТВ и вызвал большой общественный резонанс. Как утверждают авторы фильма, оппозиция в России готовила силовой захват власти на средства, выделяемые из-за рубежа.

В фильме, в частности, показано видео, на котором представители российской оппозиции беседуют с председателем парламентского комитета Грузии по обороне и безопасности **Гиви Таргамдзе**. Авторы фильма отмечают, что у Таргамдзе есть опыт подготовки «цветных революций» в Грузии и на Украине, а также массовых беспорядков в Белоруссии.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/30352.html>

Александра Турчанинова: ОРКСЭ - как вырастить оскорбляющих чувства верующих

Недавно обозреватель издания «Новая Газета» **Андрей Колесников** опубликовал статью «Власть выпустила из бутылки православного джинна». В статье, в частности, есть такой абзац: «Процессом над Pussy Riot власть — церковная и светская — не только окончательно и бесповоротно фрустрировала Запад. Она — что гораздо опаснее для нее самой — выпустила из бутылки джинна православного „активизма“. Потом сама испугалась, потому что ситуация с бурлящей в котле дикостью начала выходить из-под ее контроля».

Не секрет, что религия и власть шли рука об руку испокон веков, и зачастую религия была импульсом многих войн. Однако, она была и той составляющей нашей жизни, которая при грамотном её применении сдерживала чересчур уж революционные порывы сердец. Собственно, как сказал шутник **Вольтер**, «если бы Бога не было, его надо было бы выдумать». А потому события последнего года стоит рассмотреть внимательнее, ведь вместо выгодного брака церкви и власти может произойти крушение государственности, о чём так или иначе сказал и Колесников.

Весной, когда начинают играть гормоны, отличились три представительницы группы Pussy Riot. Затем уже в летнюю жару было покушение на муфтия Татарстана **Илдуса Файзова**. Осенью в период обострений одновременно был ужесточён закон об оскорблении чувств верующих и введена дисциплина под устрашающей аббревиатурой **ОРКСЭ** - основы религиозной культур и светской этики. Кроме того, недавно появилась информация о том, что православные на разного рода гаджетах стали менять логотип с надкушенным яблоком известного по всему миру производителя на кресты.

Глядя на события этого года, можно было бы сказать, что осенние события были реакцией на весенние безумства участниц девичей панк-группы, но, к сожалению, предмет **ОРКСЭ** планировался ещё с 2009 года, а роль скоро становление гражданского общества начинается со школьной скамьи, то со злополучного предмета и начнём.

С 1 сентября 2012 года во всех общеобразовательных учреждениях России учащиеся 4-х классов начали изучать курс «Основы религиозных культур и светской этики». В рамках данного учебного предмета по выбору обучающихся или по выбору их родителей изучаются основы православной культуры, основы исламской культуры, основы буддийской культуры, основы иудейской культуры, основы мировых религиозных культур, и основы светской этики.

А это значит, что учащиеся 4-х классов будут через какое-то время вести теологические споры примерно такого содержания: "Мой Б-г лучше, чем твой". После чего те же учащиеся могут и подраться, отстаивая свою правоту. Когда-то в том же возрасте, выбирая иностранный язык для изучения, большинство выбравшее английский зачастую дразнило тех пятерых, которые выбрали немецкий, величая их в лучшем случае фрицами. И наоборот. К сожалению, в школе правда всегда либо на стороне либо большинства, либо на редкость хулиганистого меньшинства.

Второй длинный минус программы — это кадровый вопрос. Сможет ли учитель, будучи убеждённым атеистом или к примеру буддистом, прослушав небольшой курс лекций по тому же исламу, рассказать об этой религии маленьким детям, до которых сложное нужно донести простыми и понятными словами? Ведь недаром один из авторов программы в лице руководителя Центра образовательных проектов издательства «Просвещение» **Александра Данилюка** делится историями о том, как неподготовленные учителя пугают детей потрясающими «страшилками», как например эта: не будешь поститься — в ад попадёшь!

Логично, что, изучив в числе 25 человек буддизм, и осознав своё превосходство над тем учеником, который буддизм учить не хотел, а хотел ислам, дети вряд ли смогут далее жить, не оскорбляя чувств верующих. Возвеличивание себя над остальными ещё со школьной скамьи не может привести к терпимости во взрослом возрасте. Ведь вряд ли эти свежеподготовленные учителя озвучат детям и такую истину, как ту, что открыл бельгийский писатель **Жюльен де Фалкенаре**: «Невозможно надеяться на рай одной религии, не рискуя попасть в ад всех других». И вряд ли вспомнят знаменитый афоризм писателя **Джонатана Свифта** - «Мы достаточно религиозны, чтобы ненавидеть друг друга, но недостаточно религиозны, чтобы любить друг друга». А может, стоит говорить именно об этом?

Что же ждёт ребёнка, которого в школе с самого детства готовят к нарушению нового законодательства? Согласно, законопроекту, внесённому в Госдуму, предусматривается наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет за оскорбление чувств верующих.

Помимо того, что теперь за оскорбление религиозных чувств будет введено лишение свободы, в разы увеличатся штрафы — возможно, что в 100 раз. Например, за унижение богослужений введут штраф в размере до 300 тысяч рублей, наказание в виде обязательных работ на срок до 200 часов или лишения свободы на срок до трех лет.

«Убийства духовных лидеров, насилие в отношении верующих, спиливание крестов, разрушение храмов, кощунственные хулиганские акции, вандализм на кладбищах, нанесение оскорбительных надписей — все эти действия направлены на разрушение многовековых духовно-нравственных основ России, дискредитацию традиционных ценностей и по сути служат возбуждению гражданской розни и подрыву суверенитета страны», — отмечается в заявлении Комитета Госдумы по делам общественных объединений и религиозных организаций.

Согласно этому проекту, Уголовный кодекс РФ должен пополниться новой статьёй — «Оскорбление религиозных убеждений и чувств граждан и (или) осквернение объектов и предметов религиозного почитания (паломничества), мест, предназначенных для совершения религиозных обрядов и церемоний».

Также, по мнению депутатов, законодательство должно позволять эффективно пресекать преступления, направленные на разжигание межрелигиозной напряженности, в том числе в интернете.

Закон этот весьма спорный. С одной стороны его можно трактовать, как что прямое указание на увеличение авторитета РПЦ. С другой стороны, как опасения политиков, что после осуждения Pussy Riot начнётся цепная реакция вроде уже происходящего спиливания крестов, тогда закон становится способом обороняться. Но здесь стоит вернуться к идее политика **Михаила Прохорова** о религиозном кодексе — ведь несомненно одно: в многоконфессиональной стране должно быть уважение к представителям другой конфессии, а уж коль скоро вера - вопрос настолько тонкий, что порой вызывает в человеке самые тёмные чувства, когда его задевают, то возможно подобные действия должны быть наказуемы.

Однако, коль скоро речь идёт о високосном в религиозном вопросе годе, то стоит подумать о создании единого кодекса, который коснётся и *ОРКСЭ*, а значит и воспитания терпимости, и последующего наказания, ведь как можно спрашивать с граждан, рождённых в СССР, или их детей, учившихся по пока несовершенному ещё *ОРКСЭ*? Возможно, предмет истории мировых религий, был бы куда продуктивнее, нежели то, что получили школьники 2012 года.

Потому стоит надеяться, что раз уж за високосным годом следуют ещё четыре несколько более спокойных, то и разработчики *ОРКСЭ* и религиозного кодекса всерьёз подойдут к этой более, чем щекотливой проблеме, ведь история знает, что религиозные войны были едва ли не самыми кровавыми.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/articles/30353.html>

В Тамбове заведено уголовное дело на полицейского, насмерть сбившего женщину

В Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции, подозреваемого в нарушении правил дорожного движения, повлёкшем смерть женщины. Об этом 20 октября сообщает пресс-служба Следственного комитета, передаёт корреспондент **IA REX**.

По версии следствия, вечером 19 октября сотрудник отделения охраны и конвоирования подозреваемых и обвиняемых ИВС ОМВД по городу Мичуринску, «управляя служебным автомобилем, на пешеходном переходе автодороги „Тамбов-Пенза“ совершил наезд на 29-летнюю женщину, которая от полученных телесных повреждений через непродолжительное время скончалась в больнице».

Уголовное дело возбуждено по части 3 статьи 264 УК РФ «Нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека». «В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается», — сообщают в Следственном комитете.

Напомним, что это не единственный случай ДТП со смертельным исходом с участием полицейских за последние сутки. Накануне вечером на улице Окской на юго-востоке Москвы пьяный полицейский на автомобиле Mitsubishi Lancer сбил на «зебре» трёх человек. Одна женщина скончалась на месте, ещё двое пострадавших были госпитализированы.

Ещё один инцидент произошёл в столице на автодороге, ведущей от Киевского шоссе к посёлку Первомайский. Полицейский на автомобиле Mazda совершил наезд на 51-летнего уроженца Таджикистана, переходившего проезжую часть в неосвещённом месте. Сержант полиции вызвал «скорую помощь», до приезда которой самостоятельно оказывал пострадавшему первую помощь, однако от полученных травм мужчина скончался на месте.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/30354.html>

Евросоюзу предлагают брать пример с Литвы в вопросах бюджетной экономии

Европейскому союзу следует брать пример с Литвы в вопросах, касающихся бюджетной экономии. Об этом заявил корреспонденту **IA REX** председатель комитета Сейма Литвы по международным делам **Эмануэлис Зингерис**.

По его словам, самой республике удалось избежать худших последствий мирового кризиса благодаря «чёткой линии финансовой дисциплины». Если весь Евросоюз будет придерживаться подобной линии, то «второй волны кризиса удастся избежать как таковой», считает литовский парламентарий.

«Нужна просто финансовая дисциплина и отсутствие расточительства. Зарплаты для бюджетников не должны быть слишком высокими, также должны быть хорошие условия для инвесторов», — отметил Зингерис. «Необходимо, чтобы страны не только выжили, но и оказались бы конкурентоспособными в будущем», — добавил он.

Вместе с тем, следует отметить, что в самой Литве периодически возникают народные недовольства в связи

с дороговизной тех или иных социально значимых товаров. Несколько месяцев назад, ряд общественных объединений в Литве заявил, что цены на отопление для населения в республике достигли самого высокого показателя среди стран Евросоюза.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/30355.html>

Под руководством Путина прошли учения стратегических ядерных сил

В Вооружённых силах РФ завершились учения стратегических ядерных сил (СЯС). Об этом 20 октября сообщает пресс-служба Кремля, передаёт корреспондент **IA REX**.

«Накануне под руководством верховного главнокомандующего был проверен порядок управления СЯС, проводились учебно-боевые пуски стратегических и крылатых ракет, которые поразили условные цели на различных военных полигонах», — говорится в сообщении.

Отмечается, что «под личным руководством **Владимира Путина** проверены система автоматизированного управления связи, новые алгоритмы управления стратегическими ядерными силами с практической отработкой учебно-боевых задач, действующих по единому замыслу всех компонентов ядерной триады: самолётов дальней авиации, морской и наземной составляющих СЯС».

В пресс-релизе подчёркивается, что «учения стратегических ядерных сил в таком масштабе проводились впервые в новейшей истории России».

«Владимир Путин высоко оценил действия боевых расчётов и экипажей, работу генерального штаба Вооружённых сил, которые выполнили поставленные задачи и подтвердили надёжность и эффективность ядерных сил России», — отмечается в сообщении.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/30356.html>

МВД: Акция оппозиции на Трубной площади прошла без нарушений

Столичная полиция не зафиксировала нарушений общественного порядка во время проведения митинга оппозиции на Трубной площади. Об этом сообщили журналистам в пресс-службе ГУ МВД по Москве.

По данным полиции, на мероприятии «наблюдалась постоянная ротация участников», и максимально одновременно в нём принимали участие до 600 человек. При этом освещали митинг порядка 250 журналистов и блогеров.

Акция в сквере на Цветном бульваре проводилась в поддержку выборов в Координационный совет оппозиции. В мероприятии приняли участие координатор «Левого фронта» **Сергей Удальцов**, депутаты **Дмитрий Гудков** и **Илья Пономарёв**, политик **Борис Немцов**, освобождённая участница группы Pussy Riot **Екатерина Самуцевич** и другие представители оппозиции.

Выборы в координационный совет оппозиции проводятся 20-21 октября. На 45 мест в совете претендуют 209 кандидатов. Выборы параллельно проводятся в интернете и на избирательных участках, организованных в ряде городов. При этом проголосовать онлайн было невозможно на протяжении около десяти часов из-за DDoS-атаки на сайт.

На воскресенье, 21 октября оппозиция согласовала с мэрией ещё одну акцию в этом же месте. Мероприятие пройдёт с 15:00 до 21:00. Заявленное количество участников — до 1,5 тысячи человек.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/30357.html>